
Aumentará el proyecto la demanda de energía en el área?
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Generará el proyecto efectos sobre las instalaciones viales actuales?
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Generará el proyecto efectos negativos sobre los sistemas actuales de 
transporte?
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Alterará el proyecto los patrones actuales de circulación y 
movimiento ele vehículos y personas?
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Generará el proyecto riesgos del tráfico para vehículos motorizados,
bicicletas y peatones?
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Generará el proyecto riesgos del tráfico para vehículos motorizados,
bicicletas y peatones?
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Alterará el proyecto la ubicación o distribución de la población 
humana en el área?
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Creará el proyecto algún riesgo potencial para la salud humana?

lilililí

hhMbéiíí»«5«S^®^a

wiisb' * - ' •*
30%

?>?-•$:> XZ1 *•■ V'.‘ • ' >’-.-‘'r>,‘ / '> *.' r..
2__

.'lálSWYS&Uz

a i
No Sabe No Puede Ser Si



Eli proyecto implicará el riesgo de explosión o escape de sustancias 
potencialmente peligrosas?
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Expondrá el proyecto a la gente a riesgos potenciales a la salud?
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Tendrá el proyecto algún efecto sobre las condiciones económicas 
locales como turismo, nivel de ingreso, valor del suelo o empleo?
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Es este proyecto conflictivo para los habitantes locales?
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s este proyecto una contradicción respecto a los planes u objetivos 
que se han adoptado localmiente?
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Cambiará el proyecto una vista escénica?
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Creará el proyecto una visita estéticamente ofensiva a la vista del 
público?
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